Solarni ohrev

Kolik se da usetiit vyuzitim energie ze Slunce?

Mnozstvi slunecni energie je tak obrovské, ze a¢ Zemé zachyti necelé
2 miliardtiny slune¢niho energetického toku, dopada na hranici
atmosféry cca 1360 W/m?2. Cast vyzafi zpét do kosmu, ¢ast zareni se
vstfeba pfi prichodu atmosférou, ale i tak na zemsky povrch dopada
okolo 1000 W/ m?. Je logické (a ekologické) zachytit tuto energii

a vyuzit ji ve formé tepla ¢i elektrické energie, coz spole¢nost Skanska
pri realizaci svych ekologickych projekt( c¢ini.

Rozdéleni slunec¢niho zareni
P G y

- w difuzni

pfimé
odrazené
I

tepla
uzitkova
voda

kotelna

Intenzita slune¢niho zareni
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Priklad:

predstavte si bytovy dim se 45 bytovymi
jednotkami, ve kterém Zije cca 117 lidi. Je-li
spotfeba vody na osobu v priméru 26,3 [ na
den, pak ro¢ni potfeba tepla na ohtev teplé
vody dosahuje 58 400 kWh za rok. Pfi 33 ks
solarnich paneld na instalovanych na takovém
domé z nich ro¢né ziskame 38 554 k\Wh. P¥i
cené 1,54 K&kWh (cena plynu k 1. 8. 2011)
jsou ro¢ni naklady:

1. Bez solarti 89936 K¢
2. S pouzitim solar( 30563 K¢
3. Rocni Gspora (66 %) 59373 K¢

Pti 45 bytech dosahuje uspora
na 1 byt 1 319,- K¢!



